Koliksna je plos¢ina trikotnika z oglis¢i (0,0), (1,2) in (2,1) v karteziénem koordinatnem sistemu v ravnini?
1
15
2

2,5

S katerim faktorjem pomnozimo izhodis¢no prostornino krogle, ¢e polmer krogle podvojimo?
S faktorjem 2
S faktorjem 3
S faktorjem 4

S faktorjem 8

Za spremenljivki X in Y velja zveza Y=3X. Kaj se zgodi z vrednostjo spremenljivke X, ¢e vrednost spremenljivke Y
povecamo za 15 %?

Povecasezas5 %
Poveca se za 15 %

Poveca se za 30 %

Poveca se za 45 %

Graf prikazuje, kako se napetost na kondenzatorju spreminja s casom. Ob katerem ¢asovnem trenutku bo napetost na
kondenzatorju dosegla tretjino svoje maksimalne vrednosti?

20 ms

40 ms



100 ms

200 ms

V nekem kraju je bilo leta 2014 letno povprecje mese¢nih visin padavin 100 mm. Letno povprec¢je mesecnih viSin
padavin izracunamo kot dvanajstino vsote mesec¢nih visin padavin v letu. Leta 2014 je najve¢ padavin padlo v
septembru, oktobru in novembru, ko je bilo trimese¢no povprecje visin padavin 220 mm. Koliksno je bilo 9-mesecno
povprecje visin padavin v preostalih devetih mesecih leta 20147

40 mm
60 mm
80 mm

160 mm

Grafa prikazujeta ¢asovni potek dveh sinusnih signalov. Ob katerem ¢asovnem trenutku na prikazanem ¢asovnem
intervalu ima absolutna vrednost vsote teh dveh signalov najvecjo vrednost?

A NI

1,5s
3.0s
45s

6,0 s

V neki restavraciji imajo visoke mize za odrasle in nizke mize za otroke. Za mize v tej restavraciji velja: ¢e je miza
visoka, potem je zelena ali okrogla (ali oboje). Kaks$ne izmed nastetih miz zagotovo ni v tej restavraciji?

Mize, ki je nizka, okrogla in rdeca

Mize, ki je nizka, pravokotna in rdeca



Mize, ki je visoka, okrogla in rdeca

Mize, ki je visoka, pravokotna in rdeca

8. V nekem mestu zivi skupaj 15.150 prebivalcev. Za prebivalce tega mesta velja naslednje: 14 % prebivalcev je mlajsih
od 15 let; 20 % prebivalcev je starih vsaj 65 let, a mlajSih od 80 let; 6 % prebivalcev je starih 80 let ali ve¢. Velja tudi,
da je med prebivalci, ki so stari vsaj 15 let, a mlajsi od 65 let, natanko 50 % Zensk in 50 % moskih. Katera izmed
spodnjih trditev je napacna?

Stevilo prebivalcev, starih 80 let ali vec, je 909
Stevilo vseh Zensk v mestu je 7.575
DeleZ prebivalceyv, starih vsaj 15 let, a mlajsih od 65 let, je 60 %

Stevilo prebivalcev, starih vsaj 15 let, a mlajih od 65 let, je 9.090

9. V zaprti posodi so bakterije, ki se razmnozujejo. Njihov volumen se vsako uro podvoji. Natanko po dveh dnevih se
posoda z bakterijami napolni. Kdaj je bila posoda do polovice polna?

Po eni uri
Po dveh urah
Po enem dnevu

Po 47 urah

10. Za neko mnozico avtomobilov velja: ¢e je avto rde¢, potem je hiter. Katera od navedenih trditev za to mnozico
avtomobilov zagotovo velja?

Ce avto ni hiter, potem ni rde¢
Ce je avto hiter, potem je rde¢
Ce je avto hiter, potem ni rde¢

Ce avto ni hiter, potem je rde¢

11. Na grafu so prikazane vrednosti napetosti U ob razli¢nih ¢asovnih trenutkih t. Katera funkcija najbolje opisuje

odvisnost napetosti U od ¢asa t?
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12. Graf prikazuje polozaj x delca v odvisnosti od ¢asa t. V katerem ¢asovnem trenutku t > 0 bo polozaj delca prvi¢

ponovno enak zacetnemu polozaju?

x [em]

| >

t=0,7s
t=2,0s

t=2,1s



t=3,0s

13. Katera izmed spodaj navedenih drzav je imela leta 2000 najmanjsi skupni BDP v EUR?
Odhodki za R&R po posameznih drzavah
odhodki za RaR | 01°Z FOZISKEV TN | o0ig patentni prijav [odhodki za RaR| BDP @
; {v % BDP) razvoja, « Ji {na milijon prebivalcey) | v mio. EUR) | PrEPV2Ica
drzava financira viada (v %) (v EUR)
2000 2003 2000 2003 2000 2000 2000
Belgija 197 1,89 229 235 1456 3900 19330
Finska 334 343 26.2 2487 =08 375 215682
Francija 2,15 217 38,7 390 1395 24075 18874
Nemcéija 245 252 314 32 3070 41100 20 281
Nizozemska 182 1.76 342 362 2463 6 075 21003
Belgija
Finska
Francija
Nizozemska
14. Leta 2020 je bila cena nekega izdelka za 25 % visja kot leta 2019 in je znasala 100 EUR. Kolik$na je bila cena tega
izdelka leta 2019?
75 EUR
80 EUR
100 EUR
125 EUR
15. Verjetnost dogodka A je 0,5. Verjetnost dogodka A, ¢e vemo, da se je zgodil dogodek B, je 0,8; ¢e pa vemo, da se
dogodek B ni zgodil, pa 0,4. Kaksna je verjetnost dogodka B?
0,1
0,25
0,5
Na podlagi danih podatkov verjetnosti dogodka B ni moZno dolo¢iti
16. Graf prikazuje odvisnost spremenljivke Y od spremenljive X. Pri kateri vrednosti spremenljivke X vrednost

spremenljivke Y najhitreje raste? (Op. ¢lanov komisije: Graf ni najbolj jasen, vseeno ohranjamo kot ilustrativni

primer.)
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17. V tabeli imamo podatke o spolu in univerzitetni izobrazbi za neko drzavo:
Univerzitetna izobrazba v %
Spol
Da Ne Skupaj
Moski 33 55 51
Zenske 67 45 49
Skupaj 100 100 100

Katera trditev je zagotovo pravilna?
33 % moskih ima univerzitetno izobrazbo
Med tistimi, ki so Zenskega spola, je 45 % oseb brez univerzitetne izobrazbe
Med tistimi, ki nimajo univerzitetne izobrazbe, je 55 % moskih

Med tistimi, ki imajo univerzitetno izobrazbo, je 49 % Zensk

18. V kvadratna polja je treba vpisati ¢rke A, B, C in D tako, da bo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu vsaka ¢rka

napisana natanko enkrat. Katero ¢rko moramo napisati v oznaceno polje?



19. Z indeksom umrljivosti primerjamo Stevilo smrtnih primerov na 1000 ljudi v dveh populacijah v istem ¢asovnem
obdobju. Kaj pomeni indeks umrljivosti, ki je v opazovanem obdobju ve¢ji od 100?

Populacija v Stevcu umira bolj intenzivno kot populacija v imenovalcu
Populacija v $tevcu umira manj intenzivno kot populacija v imenovalcu
Populacija v Stevcu umira enako hitro kot populacija v imenovalcu

V intenzivnosti umiranja primerjanih populacij ni razlik

20. V ekonomskem delu analize za Spanijo ste v tabelo vkljugili podatke o produktivnosti dela v letih 1995 in 2005, ki je
merjena z BDP na opravljeno uro glede na povprecje EU-25:

EU-25=100
1995 2005
89,2 85,7

Katera izmed trditev za Spanijo je pravilna?
Produktivnost dela je bila leta 2005 za 3,5 % manjsa kot leta 1995
Produktivnost dela je bila leta 2005 za 3,5 odstotne tocke manj$a kot leta 1995

Raven produktivnosti dela je bila obe leti pod povprecjem EU-25



Produktivnost dela se je leta 1995 zmanj$ala za 10,8 %

21. Graf prikazuje gibanje nekega objekta:
ﬁ -
5
E o
E 2
o W2 M 40 S0 &) 70 80

Katera izmed trditev ne drzi?

Objekt se je najhitreje gibal med 10. in 20. sekundo
Objekt se je najhitreje gibal med 20. in 40. sekundo
Objekt je najhitreje pospeseval med 10. in 20. sekundo

Objekt se je v opazovanem ¢asu premaknil za 50 m

22. Graf prikazuje, kako se je spreminjala cena nekega izdelka v danem ¢asovnem obdobju:
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Na zacetku katerega leta je bila cena izdelka najnizja?
2001
2002
2003

2004




23. Slika prikazuje vozni red vlakov:
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Ziva 7ivi v Veliki Loki in dela v Ljubljani s skraj$anim delovnim ¢asom v obsegu 5 ur dnevno. Delodajalcu je vseeno,
kdaj je Ziva v sluzbi, le da je vsak dan tam vsaj 5 ur. Ziva zjutraj najprej pospremi otroka v vrtec, ki odpira ob 6.00, od
vrtca do postaje ima 5 minut hoje, potem pocaka na vlak za Ljubljano, od postaje v Ljubljani do sluzbe ima e 20
minut hoje. S katerim vlakom se naj Ziva vraéa domov, &e Zeli biti doma ob ¢im bolj zgodnji uri?

LP 3206
LP 3233
RG 603

LP 3215

24. Graf prikazuje skupno (kumulativno) Stevilo okuzenih z virusom SARS-CoV-2 za dve drzavi po dneh:
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Kateri dan je bila razlika v dnevnem Stevilu odkritih okuzb med drzavama v odstotkih najvecja?



2. dan
6. dan
7. dan

8. dan

25. Skupina 7 oseb Zeli najeti enega ali ve¢ avtomobilov za 3 dni, s katerim(i) zelijo prevoziti priblizno 400 kilometrov. V
skupini je ena 6-Clanska druzina (dva starsa s Stirimi otroci, pri ¢emer en otrok tehta manj kot 50 kg) ter ena dodatna
oseba. Skupina Zzeli najeti ¢im cenejSo kombinacijo ¢im novejSih avtomobilov (za novejsi avto so pripravljeni placati
najvec 1 eur na dan ve¢ kot za cenejsi avto). Druzina se zeli peljati v istem avtomobilu, razen ¢e bi z voznjo v
razli¢nih avtomobilih skupaj privarcevali vsaj 50 eur. V tabeli so povzete informacije ponudnika:

Model avtomobila A B C D

Cena na dan v EUR 45 50 70 70

Doplacila na km v EUR 0,1 0,1 nad 100 kmna | O 0,1 nad 100 km na
dan dan

Starost 2 3 5 2

St. oseb 5 5 542 542

(+ oznacuje dodatne osebe z maso

do 50 kg)

Kateri avto oziroma katero kombinacijo avtomobilov bi izbrali glede na zgornjo ponudbo?
C
Bin D
Ain B

Bin C

26. Graf prikazuje gibanje nekega objekta po premici v ravnini:



Razdalja od zhodista (km)
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Kateri opis ustreza prikazanemu ¢asovnemu zaporedju treh razliénih nac¢inov gibanj po premici v ravnini od
Casovnega trenutka 0 napre;j?

PospeSevanje, premikanje s konstantno hitrostjo, pocasno zaviranje
Premikanje s konstantno hitrostjo, daljsi postanek, povratek s konstantno hitrostjo
Vzpon, premikanje s konstantno hitrostjo, spust

Nobeden od nastetih

27. Kateri izmed navedenih koeficientov je smiseln?
Izpla¢ana masa Stipendij v NemC¢iji s Stevilom Studentov v Sloveniji v letu 2018
Pridelek hmelja v Sloveniji v letu 2019 s hmeljskimi povrsinami v Sloveniji v letu 2019
BDP v industriji Slovenije na zaposlenega v kmetijstvu Slovenije v letu 2017

Stevilo Zivorojenih na Hrvaskem v letu 2019 s srednjim $tevilom prebivalstva Srbije v istem letu

28. V razredu z 28 ucenci je 12 deklet in 16 fantov. Kaksna je verjetnost, da bo ucitelj za sprasevanje nakljucno izbral
enega od deklet?

377
477
4/3

3/4

29. V tovarni je zaposlenih 10 delavcev, izmed katerih bo direktor izbral 3, ki bodo $li po material. Koliko razli¢nih trojic
delavcev lahko direktor doloci?



720
Med izbirami odgovorov, ki so na voljo, ni pravilne resitve
240

120

30. Kaksna je vrednost izraza+/In (e2) — €® , kjer smo z In ozna¢ili naravni logaritem?

0



